
 

  ........     القسم..............الاسم ................     اللقب .............

 أسئلة التاريخ

 .يحح  الص   اب  و  ج  ال   ر  ت  خ  ا    :التمرين الأول

  ......….  .نر  ق  ي ال  يث ف  د  ح  ال   ار  م  ع  ت  س  ال    ر  ه  ظ   -

 (19 القرن  -81القرن  -14 القرن  )

 ……………..و …………..   ي  ة ه  اي  م  ح  ال   ت  ح  ت   ت  ان ي ك  ت  ل ال  و  الد   -

 (تونس  -مصر  - المغرب -الجزائر )

 .رب  ك  يب ال  ص  الن   ……………لـ و   …….…………ـا ول  ي  يق  ر  ف  إ   ة  ار  ى ق  ل  ع   س  اف  ن الت   د  ن ت  س  ا   -

 (ياان  يط  ر  ب   - اي  ال  ايط   - اس  ن  ر  ف   - اي  ان  م  ل  أ   )

 ………………و ه   ه  ن  م   ف  د  ه  ال   ي  ار  م  ع  ت  س  ا   وب  ل  س  أ   و  ه   ة  اي  م  ح  ال   -

 (هاات  ر  ي  ب خ  ه  ن   - ةر  م  ع  ت  س  م  ال   ة  ل  و  الد   ة  اي  م  ح  )

ا ات ب  اغ  ر  املأ الف   :التمرين الثاني ت يط انم  س  يف ال   ب  ل ت ع ر   .ي ن اس 

إلى …………….على ……………  يعج  ش  ت  ب  …………….ة ل  و  الد   وم  ق  ت   و أن  ه   انيط  ت  الس  

 …………ب ه  اد ن ر  الدولة الم  

 أسئلة الجغرافيا

 أكمل       :التمرين الأول

 ..………….اخ ن ار هو م  ح   ف  ي  وص   ر  ط  م  م   اء  ت  ش  ب   ز  ي  م  ت  ي   -
 ……………ارة صيفاً وبارد شتاءً هو مناخ ر  ح  ال   يد  د  ش   -
 ………….ة هو ي  ان  ك  ة س  اف  ث  ك   ثر  ك  ال    يم  ل  الإق   -
  :ةي  ان  ك  ة الس  اف  ث  ك  ال   ن  ان م  ع  و  ن   د  وج  ي   -
 …………………..ب(.  ………………..                       (أ

 2022 مارس              (AP5)ابتدائي الخامس:لمستوىا

 اريخ و الجغرافيااختبار الفصل الثاني في مادة الت



 

 :  أجب عن السؤالين التاليين.التمرين الثاني

 الي؟م  الش   ة في الإقليمي  ان  ك  ة الس  اف  ث  ك  اع ال  ف  ت  ر  اب ا  ب  س  أ   ر  ك  ذ  ا   -1
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  ي  ه   ام   -2
 ؟افف  ج  ة ال  ر  اه  ى ظ  ل  ع   اء  ض  لق  ة ل  ب  اس  ن م  ول ال  ل  ح  ال 

-................................. 
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 بالتوفيق.

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 التصحيح النموذجي

 أسئلة التاريخ

 ن3التمرين الأول

 اختر الجواب الصحيح  

 910,5الحديث في القرن الاستعمارظهر 

 0,5والمغرب 0,5الدول التي كانت تحت الحماية هي تونس

 النصيب الأكبر0,5بريطانياو0,5التنافس على قارة افريقيا وكان لـفرنسااستند 

 0,5حماية الدولة المستعمرة  الحماية هو أسلوب استعماري الهدف منه هو

 ن 2التمرين الثاني

 املأ الفراغات بالكلمات 

المراد إلى الدولة 0,5على الهجرة0,5بتشجيع رعاياها0,5ستيطان هو أن تقوم الدولة المستعمَرةالإ

 0,5نهبخيراتها

 أسئلة الجغرافيا

 ن 2, 5التمرين الأول

 أكمل

 0,5البحر الأبيض المتوسط ممطر وصيف حار هو مناخ دافئ يتميز بشتاء -

 0,5الصحراويشديد الحرارة صيفاً وبارد شتاءً هو مناخ  -

 0,5التلي الشماليمهو الإقليالإقليم الأكثر كثافة سكانية  -

 يوجد نوعان من الكثافة السكانية  -

 0,5الكثافة الحقيقية ب(0,5الكثافة الحسابية (ب

 

 ن 2, 5التمرين الثاني

 ي؟اذكر أسباب ارتفاع الكثافة السكانية في الإقليمالشمال

 0,5ملاءمة المناخ ووفرة السهول الخصبة عوامل طبيعية -

 0,5عوامل اقتصادية وفرة النشاط الاقتصادي-

 0,5عوامل اجتماعية وجود مختلف المرافق        -

 ماهي الحلول المناسبة للقضاء على ظاهرة الجفاف

 0,5تخزين مياه الأمطار    -



 

 0,5الري بالتقطير           -

 


